

# 救命啊! 救命啊!

## 悬崖边 四老汉合力救出轻生男

“救命啊,救命啊!”昨天上午10点钟,一阵阵呼救声在幕府山山谷中回响,有一名男子竟然出现在半山腰上。两名散步的老汉和两名护林工合力救起这名男子。该名男子前天下午跳崖轻生,结果栽倒在半山腰的密林当中,上不得下不得,在半山腰躺了一夜。昨天上午,他听到远处有人声,赶紧用力呼救。



图为救人现场

### 散步老人听闻呼救声

五十多岁的市民老王和老庞有每天登山散步的习惯,昨天上午,两人拿着水壶一起爬到幕府山的山头,正准备坐下休息,忽然听到山谷中回响着一阵阵的呼喊声:“救命啊,救命啊。”

这里的山势比较特殊,山腰呈梯形分布,每隔七八米就有一层“台阶”伸出来,每层“台阶”都有五六米宽,上面密布着树木和草丛,如同一根根绿色的腰带裹在山腰上。虽然整座山算不上特别高,但是从

山崖上往下一看,还真有点眩晕。老王定了定神,对老庞说:“我看我们还是去找别人来帮忙吧。”

### 四老汉救出落山男子

两人随即下了山,找到在山下栽树的护林工——五十多岁的老傅和老张,一听说有人呼救,两名护林工扛起铲锹就奔上了山。四人来到山头上,老王扯开嗓子喊:“你在哪儿啊,我们来救你!”“我在这儿!”山谷里果然有呼应。这时老张掏出手机报警。

通过声音的来源,老傅和

老张初步确定了男子的大概方位,凭着护林经验,两人拽着山侧的杂草从一点一点往下侧滑,第二层、第三层、第四层,没人。“你到底在哪儿?”声音居然从上面传来:“我在这里!”老傅和老张又拽着树枝往上爬了一层,果然在第三层“台阶”上发现了这名男子,他身穿黑色外套,趴在地上,赤着脚,脚部被树枝刮得伤痕累累,而他浑身包括颈部则被藤蔓缠住,动弹不得,状况十分狼狈。“快救救我!”男子呻吟道。老傅举起铲锹,将男子身上的藤蔓割断。“给我点水喝,我,已经两天

没喝到水了。”这时老王和老庞也顺着山势滑了下来,把水壶伸到男子的嘴边喂男子喝水。这时民警也赶到现场,四名老汉和民警一起合力终于将男子抬上了山头。

### 男子原来想自杀

“自杀?”老王问。男子轻声说:“因为一些事情,想不开。”原来,昨天下午,男子独自跑到幕府山,从山头上往下跳,可他没想到自己竟然没死成,腰部跌伤,被藤蔓和树枝给裹住了。“上不去下不来,晚上冻得直抖,两天没喝水了,生不如死啊。”男子神情痛苦。至于究竟是为什么事情自杀,男子则不愿意多提,有消息称是因为家庭问题。

随后120救护车赶来,医生将担架抬上山,把男子固定在担架上,但是下山时由于草丛和小树枝太高太密,抬担架的医生无法前行,三四位民警一起将草丛和树枝砍断,为担架开出了一条路,男子得以顺利地送到武警医院急救。目前男子已经脱离生命危险,警方正在进一步了解情况。

(蔡先生报料奖100元)  
快报记者 解璐 文/摄

# 救命啊! 救命啊!

## 大桥下 民警美丽谎言“骗”下轻生女

通过编造的一个“美丽谎言”,民警巧妙救下了一个欲跳桥轻生的女子。日前,这位已经知道真实情况的女子没有责怪民警,反倒感谢民警挽救了她的家庭。

### 中年女子欲跳桥轻生

11月21日晚10时许,长芦派出所值班民警接到报警称,有一名中年女子在宁六公路马汊河桥上准备跳桥轻生。接警后民警火速赶到马汊河桥。

桥西侧,一瘦弱的中年女子手抓桥栏缩成一团。发现民警到来,该女子突然嚎啕大哭,情绪十分激动,威胁民警不要再靠近,否则就跳下去。面对这样的紧急情况,民警一边耐心劝说对方不要激动,一边安排了保安队员绕到桥下做好她跳桥及时抢救的准备。

从该女子的哭诉中民警听出了她还在牵挂着一个人——正在师范学院读大学的女儿小露。小王立即和所里取得联系,查到了小露的手机号码,可不巧的是手机始终处于关机状态。

### 编造“谎言”骗下轻生女

眼见情况紧急,民警决定编造“谎言”。

“这位女士,你家女儿来电了!”小王一边挥手,一边大声对中年女子说,她女儿小露求民警一定要救下自己的妈妈。

“不可能!”中年妇女不信,但民警从其眼神中读出了期待,报了小露的手机号。中年妇女

情绪平静下来。“又来电话了,非要跟你说几句话,要不要接?”小王拿着手机,佯装跟小露通话的样子。“要!要!”这位中年妇女伸出手要抢民警小王手上的电话。趁此间隙,小王一把抓住了她的手,并死死地将其卡在了桥栏处。周围民警和群众见状,一拥而上,一下将中年女子拉上了桥。

### 生活压力“逼”得去自杀

经了解,该女子姓郭,六合人,40多岁的她原本有个幸福的家,丈夫是工人,女儿从没让夫妻俩操过心。然而四年前,丈夫下岗、自己也病倒了,生活的压力使夫妻俩几乎天天吵架。女儿小露离家去外地上学后,身边少了个贴心人,郭女士常觉得郁闷。据郭女士讲,自己觉得难以承受家庭的重担,所以选择了自杀来逃避残酷的现实。

对于民警编造的谎言,郭女士表示感谢,她说今后再也不干傻事了。快报记者 田雪亭  
通讯员 严公轩

# 祛疤痕

### 修复疤痕需谨慎,欣奕除疤有保障

- 一重保障:生物修复,安全无痛
- 二重保障:免费体验,有效付费
- 三重保障:签约除疤,信心保证
- 四重保障:终身服务,免费跟踪

青春痘痤疮疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹、疤痕疙瘩、外伤疤痕

SAYYES 欣奕除疤

南京疤痕服务专线:

山西路服务中心: 66613991

大行宫服务中心: 66671659

中央门服务中心: 83767565

欣奕除疤是目前国内最大的疤痕治疗服务机构之一,在全国22省有150余个服务中心,采用因症而异、专症专除的方针,320套除疤方案专业祛除。详情请登录: www.178590.com

# 1000盒钙多帮免费赠送

感谢江苏100万盖多邦老用户5年来对产品的信任和支持,真情回报老用户,12月1日前,1000盒钙多帮308元大礼盒免费赠送,每天前200名电话订购的老用户买1盒(308元)送1盒(308元),每人限送1盒。

钙多帮系列胶囊,308元/盒,12月1日前买6盒送2盒,10盒送4盒(308元大礼盒)

钙多帮离子钙粉,58元/盒(原价188元),买10盒送308元胶囊大礼盒,12月1日起每盒价格将准时恢复到68元/盒

涨价还剩 最后3天

详情请收听:FM101.1 江苏交通广播每天晚上10点的钙多帮健康故事会!

025-81600268

## 各种压力成为女性健康的第一威胁

11月23日,南京81医院在我省三甲医院中率先推出“妇科名医堂”周日专家会诊制,引起了广泛关注。25岁~50岁的职业女性更青睐这一人性化的就诊制度。现代生活的种种压力成为女性健康的第一威胁。

不少年轻的教师还有在企业从事管理工作的女性,由于工作压力大,还要不断充电提高,年纪轻轻就出现了多月不来月经,更有甚者还出现了心慌、盗汗等更年期才有的症状。专家指出这些都可能是内

## 孕妇超市偷肉自称补营养

时间:前晚10点多  
地点:迈皋桥苏果平价店

快报讯(记者 余薛庆)一身怀六甲的孕妇在超市偷肉,被当场抓获,泪流满面地称“被男友抛弃,偷肉是为了给身子补充营养”。前晚10时许,在迈皋桥苏果平价店上演了如此一幕闹剧。

当天晚上9:30左右,一孕妇来到迈皋桥苏果平价店,闲逛了十余分钟后径直走到生鲜专柜。见四处无人,该孕妇打开随身携带的皮包,将该柜台里大块的生鲜猪肉塞进包里。随后又到洗化专柜溜达一圈。这一幕被超市的监控系统清晰录下,正当孕妇越过无购物通道暗自欢喜时,被赶

来的保安拦住。保安从孕妇皮包中搜出大量生鲜猪肉,据测算价值150多元。见事情败露,孕妇连称:“我和男朋友分手了,没有经济收入,因为怀孕嘴馋想吃点肉,补补身体……”据孕妇交代,她姓杨,26岁,南京下关人,12月中旬是预产期。由于和男朋友交往家人一直不赞成,因此“离家出走”。日前,因为琐事男朋友和她分手了,并把身边的钱也卷走了。眼看临产的日子近了,为了补充营养才不得已而为之。

接警后,南京公安局迈皋桥派出所民警火速赶往现场,确认其有身孕后对其进行说服教育,并联系家人将孕妇带回。(颜先生报料奖50元)

## 手机被老鼠“锁定”一上午

时间:昨天上午  
地点:察哈尔路王女士家

快报讯(记者 杨成)昨天一上午,市民王女士手拿手机,急得如坐针毡:手机锁定了,用不起来。原来,这部锁定状态下手机的星号键竟被老鼠啃掉了,王女士眼睁睁看着短信一个接一个,却无法按星号键解锁操作。她哭笑不得地说,手机竟被老鼠“锁定”了。

王女士家老鼠很多,大白天都敢跑来跑去,家里的食品一向都要“专护”,但是没想到饿极了的老鼠昨天居然拿他手机解馋。“手机又没味道,真想不通老鼠和它过不去干嘛?”晚上睡觉前,王女士将自己使用一年多的手机

锁定后,放在了写字台上。晚上老鼠在黑暗中吱吱叫,早就习以为常的王女士也没当回事。早上起床后眼前的情景却让她大吃一惊:放在桌上的手机的塑料键盘已经被老鼠啃下了一堆塑料末,可能觉得“口感”不佳,老鼠只咬掉了键盘边缘的星号键就罢口了。

“没想到老鼠的牙齿如此坚硬!”看着手机王女士觉得一阵恶心,但接下来的麻烦更让她头疼。因为无法按星号键解锁,她眼看亲戚同事的短信一个接一个,却无法操作,电话也打不出去,一气之下王女士都想把手机扔了,后来在同事的建议下,她到丹凤街通讯市场买了一个新键盘换上,手机才恢复使用。

(方先生报料奖50元)

## 笨贼逃到派出所自投罗网

时间:前天上午11点多  
地点:珠江路

快报讯(记者 钟晓敏)前天,一名小偷大白天拎包,逃跑时慌不择路,竟跑到了派出所门口,“自投罗网”。

前一天上午11点多钟,潘女士骑车去珠江路办事,自行车轮突然转不动了。低头一看,车被一根布条缠上了。她赶紧下车扯,不料,布条没扯下,就听一名女子提醒她:“有人拎你包了!”潘女士抬头一看,放在车篓里的包“飞”进了一名男子车篓里了,对方已跨上自行车,夺路而逃。潘女士丢掉“抛锚”的自行车,蹬着高跟鞋穷追不舍,还声嘶力竭大喊:“抓小偷——”但是,路人没反应。“帮我抓那个骑自行车

的小偷——”她赶紧改口。这回,大家听明白了。看到很多人追,小偷也许心慌,一头扎进一条小巷子里。但他做梦也没想到,新街口派出所就在前方不远处。

大家的求救声,惊动了新街口派出所一名保安,他横在路上,将迎面而来的小偷从车上揪了下来,摁倒在地。拎包失而复得,800多元现金一分不少,关键是身份证件、家门钥匙一样也没少,潘女士感激不已,忙着向警察揭露小偷罪行,却忘了感谢大家。

目前,小偷已经被拘。记者也打听到那位保安叫叶江南。潘女士希望借快报一角,表扬一下好保安叶江南,还希望对那位提醒她的女子,以及所有帮忙追小偷的人,都道声谢谢!

分泌严重失调,卵巢早衰现象。

还有一名35岁的王女士,再婚后一直没怀孕,去医院检查发现患了子宫肌瘤。为了避免切除子宫,她选择药物治疗。谁知道一年后,子宫肌瘤又长了2cm,还同时患了宫颈糜烂及卵巢囊肿。

对此,会诊专家、81医院妇产科主任表示,目前,子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科发病率呈现逐年上升趋势,“奥洛克”、“减压可视无痛人流”等前沿微创技术的出现,为医学诊疗模式从单纯“治病”转向人性化综合诊疗提供了有力的技术支持(丁凤云)

紊乱有关。资料显示:单身妈妈由于生存压力大、内心苦闷等原因,成为妇科疾病的重点发病人群,其罹患妇科病的几率,相对有配偶的女性,要高出67%。

81医院妇产科强有凤主任表示,目前,子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科发病率呈现逐年上升趋势,“奥洛克”、“减压可视无痛人流”等前沿微创技术的出现,为医学诊疗模式从单纯“治病”转向人性化综合诊疗提供了有力的技术支持(丁凤云)